

聚光科技（杭州）股份有限公司
关于聚光科技物联网产业化基地建设项目
追加投资及调整工期的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、项目追加投资情况概述

聚光科技（杭州）股份有限公司（以下简称“公司”或“聚光科技”）于2011年6月10日召开的第一届董事会第十三次会议中审议通过了《投资建设物联网产业园的议案》，公司董事会同意使用自有资金及银行贷款在上述地块投资建设新厂区，即“聚光科技物联网产业化基地的建设项目”（以下简称“本项目”），项目原计划投资50,000万元人民币，全部均由企业自有资金及银行贷款筹集建设，投入期为4年。具体内容详见公司于2011年6月11日在中国证监会创业板指定信息披露网站上公告的《关于投资“聚光科技物联网产业化基地建设项目”的公告》（公告编号：2011-016）；2016年8月25日召开的第二届董事会第三十二次会议中审议通过了《关于聚光科技物联网产业化基地建设项目追加投资及调整工期的议案》，公司董事会同意对本项目追加投资人民币15,000万元，调整后的项目总投资预算为65,000万元。同时，项目的投入期调整为6年，预计在2017年6月底前全部完成建设。具体内容详见公司于2016年8月25日在中国证监会创业板指定信息披露网站上公告的《关于聚光科技物联网产业化基地建设项目追加投资及调整工期的公告》（公告编号：2016-044）。

在本项目建设过程中，因为新厂区的建设周期长，在实际施工过程中，根据项目实际情况进行了设计方案的再次调整，工程量增加以及工程施工材料和人工

成本的进一步增加等原因，公司拟对本项目追加投资人民币 15,000 万元，调整后的项目总投资预算为 80,000 万元。同时，项目的投入期调整为 6.5 年，预计在 2017 年底前全部完成建设。

本次调整项目投资的事项已经公司第二届董事会第三十七次会议审议通过。本次调整建设项目投资预算的事项不构成关联交易，也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组事项。

二、项目建设进度

截至目前，各建筑物主体结构均已基本完成，部分面积已投入使用，部分面积正在进行内部装修及室外公用工程施工等。

三、调整投资预算对公司的影响

在本项目建设过程中，因为该项目的建设周期长，设计方案变更，工程量增加，本次项目投资预算增加，符合实际情况，该项目主要用于解决随着公司规模扩张带来的场地不足的问题，同时公司也会通过各种形式充分的利用厂区资源，避免出现闲置风险，对公司投资回报影响较小。

四、独立董事意见

公司独立董事一致认为：公司本次追加聚光科技物联网产业化基地建设项目投资及调整工期的情形符合其实际情况，上述调整事项履行了必要的决策程序，符合全体股东的利益，不存在损害公司及其他股东利益的情形。

五、备查文件

- 1、第二届董事会第三十七次会议
- 2、独立董事对相关事项发表的独立意见

特此公告。

聚光科技（杭州）股份有限公司
董事会

二〇一七年四月二十五日